

## PROPOZICE

### Mistrovství UNITOP ČR ve stolním tenisu 2024

Mistrovství je otevřená sportovní soutěž, a rovněž je **nominačním turnajem na policejní mistrovství Evropy**, které proběhne od 3. června do 8. června 2024 v Praze. Nominovat se mohou policisté, občanští zaměstnanci Policie ČR, studenti Policejní akademie a policisté Městské policie.

Ředitel turnaje: plk. Mgr. Aleš BENEDIKT

Tajemník turnaje: mjr. Ing. Jiří ZLATNÍK

Hlavní rozhodčí: Josef VÍTEK

Realizační tým – technické zabezpečení:

Milan Bořík

nprap. Petr Janoščík

nprap. Vlastimil Malina

kpt. Mgr. Helena Vránová

Pořadatel: SPS Prezidium Praha ve spolupráci s oddělením služební přípravy Ředitelství služby cizinecké policie a Městskou částí Praha 11

Datum konání: **8. - 9. února 2024, dne 8. února proběhne turnaj jednotlivců mužů a žen, dne 9. února nominační turnaj kvalifikovaných hráčů o postup na ME**

Místo konání: Herna stolního tenisu TTC Elizza Praha, Brandlova 1386/21, Praha 11

Prezentace: od 8:30 do 9:00 hodin

Zahájení turnaje: v 9:00 hodin

Doprava: individuální

Herní systém: hráči budou nasazeni do skupin před začátkem turnaje za účasti realizačního týmu dle žebříčku STR, hraje se dle platných pravidel stolního tenisu a ustanovení těchto propozic. Vítěz turnaje se přímo nominuje na policejní mistrovství Evropy. Hráči na 2. až 16. se kvalifikují na nominační turnaj dne 9.

února. Poslední místo do tohoto turnaje obsadí hráč s nejvyšším STR, který bude na 17. až posledním místě.

Z nominačního turnaje se kvalifikuje prvních sedm hráčů, kteří budou pozváni na soustředění, kdy termín bude upřesněn a z uvedeného soustředění vznikne na základě kritérií USPE a nominační komise, nominace pro policejní mistrovství Evropy.

Nominační komise si vyhrazuje právo na udělení divoké karty pro hráče, či hráčku, kteří se nemohli ze zdravotních důvodů turnaje zúčastnit, či ještě nebyli ve služebním poměru.

Výše uvedený herní a nominační systém bude platný za předpokladu, že se kvalifikačního turnaje účastní minimálně 32 hráčů a více, v opačném případě bude o nominace na nominační turnaj dne 9. února 2023 rozhodovat nominační komise, popřípadě bude druhý hrací den zrušen.

Stravování: v kantýně sportovního areálu na vlastní náklady, pořadatel zajišťuje pitný režim

Ubytování: zajišťují soutěžící sami,

Přihlášky: zasílejte na oddělení služební přípravy ŘSCP:  
e-mail: [jiri.zlatnik@pcr.cz](mailto:jiri.zlatnik@pcr.cz)

Informace: mjr. Ing. Jiří Zlatník tel. 974 841 277, 603 190 681  
nebo Josef Vítek tel. 608 711 289

### **Uzávěrka přihlášek dne 2. února 2024**

**Turnaj není samostatně pojištěn.**

Oděv: sportovní oblečení a obuv vhodná do herny

Kategorie: muži a ženy

Prezidium Praha